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Türkiye 

Küresel borsalar, Wall Street'te satışların artmasıyla üçüncü işlem gününde de düşüşünü 
sürdürdü, değerli metallerdeki dalgalanma devam ederken kripto para birimleri keskin değer 
yitirdi. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.98 düşüşle ikinci işlem 

gününde de geriledi. Güney Kore'nin KOSPI endeksi %2.73 düştü.ABD'nin S&P 500 vadeli 

işlemleri %0.2, Nasdaq vadelileri %0.4 düştü.  

 

Yeni yapay zeka modellerinin yazılım şirketlerinin kârlarını azaltacağı endişesiyle hisse 

senetlerinde satışlar görülürken, işgücü piyasasına ilişkin endişelerin artmasıyla S&P 500 

endeksi yıllık bazda negatife döndü.ABD'de Challenger, Gray & Christmas tarafından dün 

açıklanan ankete göre ABD'li işverenler tarafından açıklanan işten çıkarmalar Ocak ayında 

arttı.  

 

Değerli metaller, dip seviyelerden toparlansa da ekside seyretmeye devam etti. Altın bugün 

%2.4 değer kaybetmesinin ardından son olarak %0.9 artışla 4,815.19 dolara yükselirken, 

gümüş de kayıplarını telafi etmeden önce %10 değer kaybetti. Gümüş son olarak %0.5 artışla 

71.21 dolardan işlem gördü.  

 

Kripto para birimleri, dün kaydedilen 2 trilyon dolarlık değer kaybı sonrasında güne ekside 

başladıktan sonra kayıplarını telafi etti. Bitcoin bugün %4.9 düşüşle 60,009 dolara 

gerilereyerek dip seviyeyi görmesinin ardından %2.4 artıya geçti. Amazon'un dün açıkladığı 

bilançosunda, bu yıl sermaye harcamalarında %50'nin üzerinde artış öngörmesinin ardından 

şirket hisseleri dün kapanış sonrası işlemlerde %11.5 düştü.Piyasalar, ABD Merkez 

Bankası'nın (Fed) bir sonraki toplantısında faiz indirimi olasılığının yükseldiğine fiyatlamaya 

başladı ancak çoğunluk politika faizinin sabit kalacağı beklentisini korudu. 

 

CME FedWatch'a göre, Fed'in 18 Mart'ta sona erecek toplantısında %22.7 olasılıkla 25 baz 

puan büyüklüğünde faiz indirimine gideceği fiyatlandı. 

Dünya 

Küresel borsalar, Wall Street'te satışların artmasıyla üçüncü işlem gününde de düşüşünü 
sürdürdü, değerli metallerdeki dalgalanma devam ederken kripto para birimleri keskin değer 
yitirdi.Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.98 düşüşle ikinci 
işlem gününde de geriledi. Güney Kore'nin KOSPI endeksi %2.73 düştü. 
 



ABD'nin S&P 500 vadeli işlemleri %0.2, Nasdaq vadelileri %0.4 düştü.  
Yeni yapay zeka modellerinin yazılım şirketlerinin kârlarını azaltacağı endişesiyle hisse 
senetlerinde satışlar görülürken, işgücü piyasasına ilişkin endişelerin artmasıyla S&P 500 
endeksi .SPX yıllık bazda negatife döndü. 
 

ABD'de Challenger, Gray & Christmas tarafından dün açıklanan ankete göre ABD'li işverenler 

tarafından açıklanan işten çıkarmalar Ocak ayında arttı.  

 

Değerli metaller, dip seviyelerden toparlansa da ekside seyretmeye devam etti. Altın bugün 

%2.4 değer kaybetmesinin ardından son olarak %0.9 artışla 4,815.19 dolara yükselirken, 

gümüş de kayıplarını telafi etmeden önce %10 değer kaybetti. Gümüş son olarak %0.5 artışla 

71.21 dolardan işlem gördü.  

 

Kripto para birimleri, dün kaydedilen 2 trilyon dolarlık değer kaybı sonrasında güne ekside 

başladıktan sonra kayıplarını telafi etti. Bitcoin BTC= bugün %4.9 düşüşle 60,009 dolara 

gerilereyerek dip seviyeyi görmesinin ardından %2.4 artıya geçti.  

Amazon'un dün açıkladığı bilançosunda, bu yıl sermaye harcamalarında %50'nin üzerinde 

artış öngörmesinin ardından şirket hisseleri dün kapanış sonrası işlemlerde %11.5 düştü. 

Piyasalar, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bir sonraki toplantısında faiz indirimi olasılığının 

yükseldiğine fiyatlamaya başladı ancak çoğunluk politika faizinin sabit kalacağı beklentisini 

korudu. 

 

CME FedWatch'a göre, Fed'in 18 Mart'ta sona erecek toplantısında %22.7 olasılıkla 25 baz 

puan büyüklüğünde faiz indirimine gideceği fiyatlandı. 

USD/TL 

Yurt içinde TCMB brüt rezervleri geçen hafta 215,6 milyar dolardan 218,2 milyar dolara 

yükselirken, net rezervler ise 97,4 milyar dolardan 93,4 milyar dolara geriledi. Swap hariç net 

rezervler ise 85,5 milyar dolardan 82,6 milyar dolara düştü. Yurt içi yerleşiklerin pariteden 

arındırılmış döviz mevduatları geçen hafta 1,88 milyar dolar artış kaydetti. ABD tarafında 

işsizlik maaşı başvuruları geçen hafta 231 bin kişi ile beklentilerin üzerinde artış kaydetti. 

Verilerin fiyatlamalar üzerindeki etkisi sınırlı kalırken, kurda düşük volatilitede kademeli ve 

sınırlı yükseliş eğilimi devam etti. Bugün yurt içinde veri akışı sakin. ABD tarafında ise başta 

tarım dışı istihdam olmak üzere işsizlik oranı ve ortalama saatlik kazançlar verileri ön plana 

çıkacak.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 43,38 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,69 ve 42,86 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 43,48 ve 43,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,69/42,86 

Dirençler: 43,48/43,68 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.SPX
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=BTC=


 
 

 

 

EUR/TL 

Paritenin yükselen kanal formasyonu içerisinde üst bölgeden geri çekilerek 51 seviyesine 
doğru daha dengeli bir seyir izlediği görülüyor. Teknik görünümde 51 bölgesi, kısa vadede 
fiyatlamanın denge bulabileceği kritik bir eşik olarak öne çıkarken, mevcut hareketin ana 
trend açısından henüz belirgin bir bozulmaya işaret etmediği değerlendiriliyor. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 51,68seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,82 ve 49,45 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,88 ve 51,41 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,01/47,15 
Dirençler: 53,07/54,00 
 

 
 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, önceki gün İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) güvercinvari politikalarının 

etkisiyle yaşanan ağır kayıplara ek olarak Cuma günü de üçüncü gün üst üste düşüş gösterdi. 



Düşüş eğilimi, sürekli ABD Doları (USD) alımlarıyla destekleniyor ve spot fiyatları Asya 

seansında iki haftanın en düşük seviyesine çekiyor; ayılar şimdi yeni bahisler yapmadan önce 

1.3500 psikolojik seviyesinin altına inilmesini bekliyor. Kevin Warsh'ın bir sonraki Federal 

Rezerv (Fed) başkanı olarak atanması, ABD merkez bankasının beklenenden daha az 

güvercinvari olacağına dair spekülasyonları körükledi. Bu durum, volatilitedeki artışla birlikte, 

USD'nin küresel rezerv para birimi statüsünü güçlendiriyor. Nitekim, ABD Doları'nın bir sepet 

para birimine karşı değerini izleyen USD Endeksi (DXY), 23 Ocak'tan bu yana yeni bir zirveye 

tırmandı ve GBP/USD paritesi üzerinde baskı oluşturan önemli bir faktör oldu. Öte yandan, 

İngiliz Sterlini (GBP), Perşembe günü Şubat ayı politika toplantısının sonunda faiz oranlarını 

değiştirmeme yönünde alınan 5-4'lük Para Politikası Kurulu (MPC) oyu ve İngiltere Merkez 

Bankası'nın (BoE) güvercinvari görünümü nedeniyle zayıfladı. Aslında, merkez bankası 

enflasyonun yavaşlamaya devam etmesi durumunda gelecekte bir faiz indirimi sinyali verdi. 

Dahası, BoE Başkanı Andrew Bailey, toplantı sonrası basın toplantısında gazetecilere yaptığı 

açıklamada, enflasyonun hedef seviyesine beklenenden daha erken ulaşacağını söyledi. 

Yatırımcılar hızla tepki verdi ve şimdi BoE'nin bu yıl 50 baz puanlık (bps) bir faiz indirimi 

yapmasını fiyatlıyorlar; bu da GBP/USD paritesi etrafındaki olumsuz havayı daha da 

güçlendiriyor. Bu arada, ABD Merkez Bankası'nın (FED) da 2026'da borçlanma maliyetlerini 

iki kez daha düşürmesi bekleniyor. Bu da, USD boğalarının agresif bahisler yapmasını 

engelliyor ve para birimi paritesine bir miktar destek sağlıyor, ancak temel arka plan daha 

fazla kayıp olasılığını destekliyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL 59,71 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 59,09 veya 57,45 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 61,08 ve 61,50 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 57,45/59,09 

Dirençler: 61,08/61,50 

 

 
 

ALTIN 

Altın ve gümüş yükselse de teknoloji hisselerinde görülen küresel satışlar ve dolardaki 

güçlenmenin etkisiyle art arda ikinci haftayı da ekside kapamaya hazırlanıyor. Altının spot 

piyasadaki ons fiyatı XAU= %1.07 yükselerek 4,824.80 dolar seviyesinde işlem 

gördü.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= dün %19.1 gerilemesinin ardından bugün 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=


 
 

%0.4 artışla 71.50 dolardan işlem gördü. Altın haftalık bazda %1.4 değer kaybederken gümüş 

de yaklaşık %16 düşüşle art arda ikinci haftayı ekside kapamaya hazırlandı. 

Teknik Analiz:  4403-4885 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4534/4403 

Dirençler: 4885/5005 

 

 
 

PETROL 

Petrol ham petrol vadeli fiyatları hafif yükselse de arz endişelerinin sürmesiyle yedi haftadır 
ilk kez haftayı ekside kapamaya hazırlanıyor. ABD ile İran'ın bugün Umman'da 
gerçekleştireceği görüşmeler izlenecek. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı 
%0.55 yükselerek 67.92 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.60 
yükselerek 63.67 dolar seviyesinde işlem gördü.İki ham petrol de %3'ten fazla düşerek geçen 
ayın sonunda Trump'ın İran'a askeri müdahale tehdidinde bulunmasıyla yükseldikleri yaklaşık 
altı ayın zirvesinden geriledi.  

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
 



 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 
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